
（共用备选答案）

A单端固定桥

B半固定桥

C种植固定桥

D复合固定桥

E双端固定桥

1.完全固定桥又称为

2.适用于基牙倾斜，难于取得共同就位道的是

3.易引起基牙牙周组织损伤的

E B A

（共用备选答案）

A.新生牙

B.双生牙

C.结合牙

D.融合牙

E.诞生牙

1.婴儿出生时 30 天内萌出的牙称为

2.两个正常牙胚的牙釉质或牙本质融合在一起称为

A D

（共用备选答案）

A罗格列酮

B格列奇特

C吡格列酮

D阿卡波糖

E二甲双胍

1.促进胰岛素分泌的药物是

2延缓肠道碳水化合物吸收的药物是

3主要药理作用是通过抑制肝葡萄糖输出而降低血糖的是

B E D

（共用备选答案）

A髁导斜度

B切导斜度

C补偿曲线曲度

D定位平面斜度

E牙尖斜度

1.全口义齿修复时，不能改变的是

2.上中切牙近中切角与上颌两侧第二磨牙的颊尖相连而成的三角平面的斜度称

A D



（共用备选答案）

A.回力卡环

B.倒钩卡环

C.联合卡环

D.圈形卡环

E.对半卡环

1.有辅助臂的卡环

2.非游离缺隙的前方为基牙，颊侧为二型观测线，卡环应选

3.用于非缺隙侧后牙的卡环

4.用于远中游离缺失末端基牙，卡体不与鞍基直接相连的卡环

D B C A

（共用备选答案）

A.舌背部脑回状或叶脉状皱褶

B.舌背中部丝状乳头增生呈波浪状

C.舌背乳头萎缩与增生并存呈婉婷状

D.舌背丝状乳头萎缩甚至消失

E.舌背后部似菱形的舌乳头萎缩

1.地图舌临床表现

2.沟纹舌临床表现

C A

（共用备选答案）

A.0.5mm

B.1.0mm

C.1.5mm

D.2.0mm

E.3.0mm

1.牙本质肩领的厚度应大于

2.舌杆上缘距余留牙舌侧龈缘的距离不小于

3.牙本质肩领高度应尽量不小于

B E C

56 接触区再颊 1/3 与中 1/3，67 是中 1/3

乳牙早失的原因

种植覆盖义齿上 4 下 2

扁平苔藓是全身疾病还是口腔表征

Ramsay-Hunt 的临床表现

命中题

(1~3 题共用备选答案）



A.对半卡环
B.圈形卡环
C.三臂卡环
D.回力卡环
E.联合卡环
1.前后均有缺牙间隙的孤立后牙上的卡环宜采用
【答案】A
2.单侧牙缺失较多，需对侧辅助固位的卡环是
【答案】E
3.用于最后孤立磨牙且向近中舌侧或近中颊侧倾斜牙上的卡环是
【答案】B

4.联合卡环适用于
A.单个前牙缺失
B.双侧后牙缺失
C.前后牙缺失
D.单侧牙弓缺失
E.单侧个别牙缺失
【答案】D

5.以下说法错误的是
A.前腭杆应位于腭皱襞之后，上腭硬区之前
B.后腭杆位于上颌硬区之后，颤动线之前
C.后腭杆的两端弯向前至第一磨牙与第二磨牙之间
D.侧腭杆与龈缘的关系是离开龈缘 4～6 mm
E.舌杆与龈缘的关系是离开龈缘 4~6 mm
【答案】E

6.根据全口义齿平衡理论，前伸髁突斜度大者应
A.减小牙尖斜面斜度
B.减小定位平面斜度
C.减小补偿曲线曲度
D.增大补偿曲线曲度
E.增大前伸切导斜度
【答案】D

(7～8 题共用备选答案)
A.双端固定桥
B.种植体固定桥
C.应力中断式固定桥
D.复合固定桥
E.粘结固定桥



7.有中间基牙的多单位固定桥，近中末端无基牙其称为
【答案】D
8.缺隙两端各有一基牙，且两侧均为不动连接体的固定桥称为
【答案】A

9.牙发育过程中，单个牙胚未完全分裂会形成

A.双生牙

B.融合牙

C.结合牙

D.牙内陷

E.畸形中央尖

【答案】A


	命中题

